

## **Příloha: e-mail pro studenty k přeposlání**

Vážené a milé studentky a studenti,

dovolte, abychom Vás požádali o zapojení se do pedagogického výzkumu, jehož cílem je zjistit, jak učitelé a studenti vnímají on-line výuku na Masarykově univerzitě a jaké faktory mají zásadní vliv na její kvalitu a efektivitu.

Na tomto výzkumu pracuje [CERPEK](#) ve spolupráci s Ústavem pedagogických věd FF MU a Centrem informačních technologií FF MU.

Data budeme sbírat prostřednictvím on-line dotazníků, a to jak od vyučujících, tak od studentů. Získaná data budou následně anonymizována, takže výstupy výzkumu nebudou nijak spojeny s Vaším jménem. Vyplnění dotazníku Vám zabere 15 - 20 minut času. Sběr dat bude probíhat do **7.2.2021**.

Na základě našich zjištění budeme od jarního semestru 2021 nabízet workshopy / webináře pro vysokoškolské učitele, které se budou věnovat specifikům online výuky s případnými přesahy i do výuky kontaktní. Zároveň budeme připravovat podpůrné studijní materiály pro online výuku, které budou opřeny o získaná data.

Prosíme Vás o vyplnění studentského dotazníku, který se Vám otevře po kliknutí na [tento odkaz](#). Prosíme Vás, abyste se při odpovídání na otázky zaměřili pouze na ten vyučovací předmět, jehož vyučující Vám zaslal/a tento dotazník. Pokud tento vyučovací předmět máte zapsán, ale reálně jej nenavštěvujete, dotazník nevyplňujte. Pokud se stane, že vám tento dotazník zašle více vyučujících, vyberte jen jeden z nich a vyplňte ho pouze o jednom vyučovacím předmětu.

Teď Vás asi překvapíme, protože Vás nebudeme žádat o další distribuci dotazníku. Ba naopak. Jelikož se jedná o výzkum zacílený na zkoumání výuky pouze pro některé vyučovací předměty, které byly vyučovány v podzimním semestru 2020, tak bychom Vás chtěli požádat o nešíření tohoto dotazníku.

Ještě jednou Vám děkujeme za spolupráci. Přejeme Vám také hodně sil do dlouhého zkouškového období a pevné zdraví!

Pavel Kozubík a tým CERPEK

PS: Pokud by nefungoval proklik na dotazník, raději posíláme i plné znění odkazu: <https://forms.gle/Yon8PaFmskVYxakS9>